

黄南报

2019年5月17日 星期五

农历己亥年四月十三

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1162 期 2019 年第 19 期



中央政治局召开会议

研究部署在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

审议《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》

中共中央总书记习近平主持会议

本报讯 中共中央政治局5月13日召开会议,决定从今年6月开始,在全党自上而下分两批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。会议审议了《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,根据党的十九大部署,以县处级以上领导干部为重点,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,推动全党更加自觉地为新时代党的历史使命而努力奋斗。

会议强调,今年是中华人民共和国成立70周年,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,对我们党不断进行自我革命,团结带领人民在新时代把坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命推向前进,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,

实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的意义。

会议强调,开展这次主题教育,要坚持思想建党、理论强党,推动全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;要贯彻新时代党的建设总要求,同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争,努力把把我们党建设得更加坚强有力;坚持以人民为中心,把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上,不断巩固党执政的阶级基础和群众基础;要引导全党同志勇担职责使命,焕发干事创业的精气神,把党的十九大精神和党中央决策部署特别是全面建成小康社会各项任务落实到位。

会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。这次主题教育要贯彻守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,达到理论学

习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要将力戒形式主义、官僚主义作为主题教育重要内容,教育引导党员干部牢记党的宗旨,坚持实事求是的思想路线,树立正确政绩观,真抓实干,转变作风。要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视、精心组织,党委(党组)主要领导同志要履行第一责任人职责。领导机关、领导干部首先要抓好自身的教育,作出表率。要把开展主题教育同推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,同应对化解各种风险挑战、推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来,防止“两张皮”。要以好的作风开展主题教育,坚决防止形式主义。要从领导干部自身素质提升、解决问题成效、群众评价反映等方面,评估主题教育效果。要健全完善制度,把主题教育中形成的好经验好做法用制度形式运用好、坚持好。

会议指出,长三角是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,在全国经济中具有举足轻重的地位。长三角一体化发展具有极大的区域带动和示范作用,要紧扣“一体化”和“高质量”两个关键,带动整个长江经济带和华东地区发展,形成高质量发展的区域集群。

会议强调,把长三角一体化发展上升为国家战略是党中央作出的重大决策部署。要坚持稳中求进,坚持问题导向,抓住重点和关键。要树立“一体化”意识和“一盘棋”思想,深入推进重点领域一体化建设,强化创新驱动,建设现代化经济体系,提升产业链水平。要有力有序有效推进,抓好统筹协调、细化落实,把《规划纲要》确定的各项任务分解落实,明确责任主体。上海、江苏、浙江、安徽要增强一体化意识,加强各领域互动合作,扎实推进长三角一体化发展。

(来源/青海日报)



5月15日,由黄南州卫生健康委、同仁县卫生健康局联合举办的“5·15国际家庭日暨康福家行动10周年”系列主题宣传活动在同仁县保安镇健康素养文化广场隆重举行。全县医疗机构同时开展了以“红十字博爱月”、国际护士节、家庭医生日、第24个国际家庭日暨康福家行动10周年、防治碘缺乏病等为主题的各类宣传活动,并给在场的群众进行测血压、血糖等义诊服务。

记者 才仁措 摄

州美术家协会成立

详见2版

居家养老 有你更幸福

详见3版

德吉,怎一个“美”字了得

详见4版

人居环境整治 泽库乡村“颜值高”

详见8版

责编 / 郭广智 排版 / 韩丽

热贡唐卡首次走进中东欧

本报讯 2019“感知中国·大美青海”民族文化艺术展14日在保加利亚首都索非亚拉开帷幕,这是青海民族文化艺术展首次在中东欧国家举办。

本次展览共展出200多幅摄影作品、10多幅精品唐卡以及藏绣、丝毛挂毯、羊毛披肩等手工

艺术品,让保加利亚民众可以领略中国青海壮美的自然风光、悠久的传统文化和多彩的日常生活。

中共青海省委宣传部副部长刘伟在开幕致辞中说,希望以民族文化艺术展这种形式构筑一条从青海通往保加利亚、欧洲和世界的大道,传播中华文化,加强艺术交流,增进人民友谊,

推动中保两国文化和经贸合作的蓬勃发展。

中国工艺美术大师夏吾角在开幕式上接受采访时表示,看到保加利亚观众对唐卡艺术作品表现出浓厚的兴趣感到非常兴奋。他说,唐卡艺术已经有1300多年的历史,如今在青海,绘制唐卡不但能够传承文化,而且能够脱贫

致富。

索非亚市民维列娃在展会上说,她对展出的唐卡非常感兴趣,这种凝聚了非凡艺术构思和艰辛手工制造的艺术作品令人陶醉。

保加利亚是此次青海民族文化艺术展海外巡展的第二站,此前展览已在希腊举行。